

На противника мусорного полигона в Шиесе Древарха Просветленного завели уголовное дело

В Архангельской области на противника стройки мусорного полигона Андрея Христофорова, называющего себя Древарх Просветленный, завели уголовное дело по статье о применении насилия к представителю власти (часть 1 статьи 318 УК). Об этом [сообщает](#) «29.ру».

По версии следствия, 27 июля в поезде на станции Шиес Христофоров якобы ударил полицейского Шульгина электрошокером в предплечье левой руки. В постановлении сказано, что Христофоров «выражал явное недовольство» тем, что полицейский составлял на него протокол за экстренную остановку поезда — экоактивист нажал стоп-кран. У сотрудника полиции во время медосмотра обнаружили ссадину, пишет издание.

Христофоров находится под подпиской о невыезде из Архангельска. Во время допроса в Следственном комитете он отказался подписывать документы, заявив, что не умеет писать, передает издание.

В начале июня Андрея Христофорова [оштрафовали](#) за участие в концерте против свалки в Шиесе.